



В отношении юноши, угрожавшего ножом сотруднику ДПС в Саратовском районе, возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 19-летнего молодого человека возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 19 июля 2019 года в утреннее время 19-летний молодой человек, находясь на участке местности вблизи стационарного поста ДПС неподалеку от села Пристанное Саратовского района Саратовской области, демонстрируя нож, высказал в адрес инспектора ДПС ГИБДД УМВД России по городу Саратову угрозу применения насилия в связи с исполнением им своих должностных обязанностей. Противоправные действия



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

злоумышленника были полицейскими пресечены.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Августа 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1382490>